
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 16 січня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутато  к   

Кропивницької міської ради восьмого скликання

16 січня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  регулювання  земельних  відносин;  про
виконання протокольного доручення, наданого постійною комісією.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16 січня у приміщенні КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської
ради» спеціалісти управління освіти Ольга Журавльова та Катерина Гусакова
провели нараду з заступниками директорів закладів освіти з виховної роботи.

Розглянуті  питання: про відзначення заходу з нагоди Дня Соборності
України;  про  підготовку  до  відзначення  заходу  з  нагоди  Дня  вшанування
учасників  бойових  дій  на  території інших  держав;  про  ознайомлення
з документами, які знаходяться  на контролі в управлінні освіти у І півріччі
2025  року;  про  підготовку  та  відзначення  заходу  з  нагоди  Дня  Героїв
Небесної  Сотні;  про  роботу  закладів  позашкільної  освіти  у  ІІ  семестрі
2024/2025 навчального року.

16 січня  у  приміщенні  КУ «Міський  центр  педагогічного  розвитку
педагогічних  працівників»  директор  Оксана Стрюкова  провела онлайн-
нараду  з  заступниками  директорів  закладів  освіти  з  навчально-виховної
роботи. 

Розглянуті  питання: про підсумки проведення ІІ етапу Всеукраїнських
олімпіад  у  2023/2024  навчальному  році;  про  підсумки  реалізації  проєкту
«Сертифікації  педагогічних  працівників:  крок  за  кроком»;  про  хід
інтерактивного вернісажу педагогічних знахідок – 2025 «НУШ: інтегрований
розвиток наскрізних компетентностей сучасного педагога»;  про реалізацію
проєкту  «Цифрові  стартапи  для  педагога»  (зимова  сесія);  про  підсумки
проведення  Міжнародного  мовно-літературного  конкурсу  імені  Тараса
Шевченка.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

16 січня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи
міста  Кропивницького  №  19  було  проведено  акцію зі  збору  російської
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макулатури під новим гаслом «Звільни дім від окупанта».
Старі  підручники,  журнали  та  всі  пропагандистські  видання  країни-

окупанта стануть папером для нових книжок.

16  січня у розмовному  клубі  «Наталка»,  що  діє  при  Центральній
міській  бібліотеці  для  дітей,  дівчата  зібралися  на  засідання  клубу
«Бібліотека – місце знань, а сім’я – місце сили». 

На засіданнях клубу можна знайти нових друзів, обмінятися досвідом
та збагачувати свої мовні практики через живе спілкування.

Важливою частиною засідань у 2025 році стануть тематичні заняття, на
яких  учасники зможуть  обговорювати  українську  літературу,  культуру,
традиції та інші цікаві аспекти життя в Україні.

Питання соціально-економічного стану 
Ситуація на споживчому ринку 

16  січня  працівниками  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
спільно з представником ГО «Об’єднання  родин осіб з інвалідністю «Серце
матері»  проведено  моніторингове  відстеження  18  закладів  громадського
харчування щодо створення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до
закладів.

Підприємництво 

16  січня у  приміщенні КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася зустріч «Tax Business Talk: зміни для бізнесу у 2025 році».

Виконуюча  обов’язки  начальника  Головного  управління  ДПС  у
Кіровоградській області  Юлія Мороз розповіла про ключові  нововведення,
що очікують бізнес наступного року.

Учасники  дізналися:  про  нові  правила  для  ФОПів, що  зміниться  у
роботі фізичних осіб підприємців;  про  зміни для юридичних осіб, важливі
аспекти для компаній;  про  розрахункові операції, як адаптуватися до нових
вимог;  про  нові  правила  ліцензування, умови  отримання  та  збереження
ліцензій;  про  територію  високого  рівня  податкової  довіри, нові  стандарти
співпраці з податковою службою.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


